



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ – ΣΥΚΕΩΝ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ



Ταχ. Δνση: Λεχόβου 4
Ταχ. Κώδ.: 566 25 Συκιές-Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο :2313.313.444
Πληροφορίες: Ιωάννης Ζαρίφης
email: zarifis.ioannis@n3.syzefxis.gov.gr

Προς: Κωνσταντίνο Ταγκίρη
Πρόεδρο Δ.Σ ΟΑΣΘ

Αξιότιμε κύριε πρόεδρε,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε εκ νέου για ένα γνωστό πρόβλημα, αυτό της **περιορισμένης έως ανύπαρκτης εξυπηρέτησης των κατοίκων της Ευαγγελίστριας**. Το ζήτημα που μας απασχολεί την τελευταία τριετία φαίνεται πως απέκτησε χαρακτηριστικά μονιμότητας. Μια ολόκληρη περιοχή χιλιάδων κατοίκων, με πολλούς υπερήλικες και ανθρώπους με κινητικά προβλήματα ανάμεσά τους, έχει εγκαταλειφθεί στη τύχη της καθώς έπαψε να εξυπηρετείται από λεωφορεία του ΟΑΣΘ.

Από τα **πέντε λεωφορεία τύπου mini-buss** που εξυπηρετούσαν τη **Γραμμή 16/Ευαγγελίστρια-Ιστορικό Κέντρο**, κυκλοφορούν πλέον μόνο δύο, και αυτά εκτελούν πολύ αραιά δρομολόγια. Η επίσημη εξήγηση που μας παρείχαν οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΣΘ ήταν η απόσυρση από την κυκλοφορία οχημάτων λόγω βλάβης. Σε αλληπάλληλες παρεμβάσεις μας και πιέσεις για τη δρομολόγηση αστικών λεωφορείων εννέα μέτρων, όπως συμβαίνει με περιοχές της Άνω Πόλης, εισπράττουμε παγίως αρνητική απάντηση με την αστήρικτη δικαιολογία ότι αυτά δεν μπορούν να κινηθούν στους δρόμους της περιοχής Ευαγγελίστριας (ενώ στο παρελθόν μπορούσαν!), ή ότι ο δήμος μας δεν έχει προβεί στις υποδειχθείσες ενέργειες για την απελευθέρωση συγκεκριμένων χώρων από σταθμευμένα οχήματα για την άνετη κίνηση των λεωφορείων. Όμως οι εργασίες που μας υποδείξατε ολοκληρώθηκαν, ενώ δημοτικά συνεργεία εποπτεύουν συχνά την περιοχή για τη διατήρηση των συνθηκών ασφαλούς και άνετης κίνησης των 9μετρων αστικών λεωφορείων.

Και πάλι όμως ο ΟΑΣΘ αρνείται να επιλύσει το πρόβλημα των κατοίκων της Ευαγγελίστριας καταδικάζοντας σε απομόνωση μια ολόκληρη περιοχή και αναγκάζοντας τους κατοίκους να μετακινούνται πεζή προς την κοντινότερη στάση άλλων αστικών Γραμμών, **διανύοντας απόσταση μέχρι και δύο χιλιόμετρων!** Πρόκειται για μια απαράδεκτη κατάσταση αφού ο ΟΑΣΘ οφείλει, νομικά και ηθικά, να παρέχει καλές συγκοινωνιακές υπηρεσίες στο επιβατικό κοινό χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς. Γι' αυτή την υποχρέωσή του άλλωστε χρηματοδοτείται από την Πολιτεία και τους ίδιους τους πολίτες. Κατόπιν των παραπάνω, αφουγκραζόμενοι τη δικαιολογημένη αγανάκτηση της τοπικής κοινωνίας, και με δεδομένο ότι ουδείς νομιμοποιείται να αντιμετωπίζει τους κατοίκους της ιστορικής Ευαγγελίστριας ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας, **σας καλούμε και πάλι να προβείτε άμεσα σε όλες τις ενέργειες για τη δρομολόγηση 9μετρων αστικών λεωφορείων στη «Γραμμή 16»**. Ταυτόχρονα σας καλούμε να κινησετε άμεσα όλες τις διαδικασίες είτε για την αγορά νέων mini-buss είτε για την ενοικίαση παρόμοιων οχημάτων, όπως πράξατε για την κάλυψη των αναγκών άλλων περιοχών.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστείτε, και ελπίζουμε αυτή τη φορά ο ΟΑΣΘ να ακούσει τις εκκλήσεις μιας ολόκληρης περιοχής.

Ο Αντιδήμαρχος
Πολιτικής Προστασίας

και κατά τόπο Αντιδήμαρχος Αγίου Παύλου

Ιωάννης Ζαρίφης